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                      Do wszystkich zainteresowanych 
      https://platformazakupowa.pl/pn/mik.krakow 

 
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Druk i dostawa afiszy, dyplomów, identyfikatorów, 
zaproszeń, wkładek do zaproszeń, pasków do potykaczy, naklejek, pocztówek i teczek na potrzeby zadania XXV 
MDDK oraz zadania Wolontariat” prowadzonego w trybie podstawowym (art. 275 pkt 2 Pzp) przez Małopolski 
Instytut Kultury w Krakowie 
 

Informacja dla Wykonawców – wyjaśnienia do specyfikacji warunków zamówienia/ zmiana treści 
specyfikacji warunków zamówienia/ przedłużenie terminu składania ofert  

 
Zamawiający – Małopolski Instytut Kultury w Krakowie informuje, że do powołanego na wstępie postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły pytania wykonawcy dotyczące treści specyfikacji warunków 
zamówienia (swz). Wobec powyższego Zamawiający działając w oparciu o art. 284 ust. 6 w zw. z art. 284 ust. 2 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), 
zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje niniejszym treść tych pytań (bez ujawniania źródła) wraz                                           
z odpowiedziami oraz wprowadza zmiany w specyfikacji warunków zamówienia, jak następuje: 
 
Pytanie nr 1: 
Jest napisane, że do afiszy, zaproszeń i wkładek do zaproszeń są potrzebne proofy. 
Afisza a3- to żaden problem, druk jest cyfrowy, można zrobić próby. Pytanie jest takie czy to też mamy 
dostarczyć? 
Zaproszenia z hot stampingiem- na pewno nie ma opcji zrobienia próby z hot sampingiem, a jeśli chodzi o sam 
druk zaproszenia i wkładki , to cena za takie próbki będzie dość wysoka. Czy na pewno będzie to konieczne? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający podtrzymuje wymagania co do zakresu proofów kolorystycznych, które ma dostarczyć 
wykonawca na etapie realizacji umowy (afisz, zaproszenie i wkładka do zaproszenia) doprecyzowując zarazem, 
że nie jest wymagane wykonanie proofów z hot stampingiem (Zamawiającemu zależy na samym cmyku bez hot 
-stampingu), a w zakresie proofu afisza – wystarczy dostarczyć Zamawiającemu jeden afisz w formacie A3 lub 
B2. Proof kolorystyczny powinien być wykonany dokładnie na tym samym papierze co docelowa realizacja. 
Koszty wykonania proofów proszę skalkulować w cenie oferty - według wiedzy Zamawiającego druk 
jednostkowy na cyfrze jest podobny do druku w większej ilości. Dodatkowo Zamawiający informuje, że proofy 
mogą być nieprzycięte. 
 
Pytanie nr 2: 
I naklejki, jest napisane 4+4, naklejki są drukowane zawsze jednostronnie. Czy mają Państwa zamiar 
zadrukować też podkład i stad 4+4? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający informuje, że naklejki będą drukowane jednostronnie 4+0, w związku z czym dokonuje stosownej 
modyfikacji OPZ oraz Formularza asortymentowo – cenowego w zakresie parametrów druku naklejek.  
Zmodyfikowane w tym zakresie Załączniki nr 1A i 1B do SWZ stanowią załączniki do niniejszego pisma 
(modyfikacje zostały wyróżnione kolorem zielonym). 
Jednocześnie w Załączniku nr 1A do SWZ w pkt 2.1 dot. planowanych terminów przekazania plików do druku      
i dostaw druków Zamawiający dokonuje sprostowania błędnego formatu afisza, który widnieje w tiret drugim, 
na poprawny format B2 przypisany temu afiszowi w innych miejscach OPZ i w innych dokumentach 
zamówienia.  
 
Jednocześnie Zamawiający działając w oparciu o art. 286 ust. 1 i 3 Pzp dokonuje zmiany terminu składania ofert                      
i terminów powiązanych, jak następuje:  
 
Zamawiający przedłuża termin składania ofert, wobec czego zmianie ulegają pkt 1 i 8 w Rozdz. XV SWZ pn. 
„Sposób oraz termin składania ofert. Termin otwarcia ofert” otrzymując poniższe brzmienie: 
 



 
 
 

 
1. Ofertę wraz z załącznikami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem Profilu Nabywcy 
https://platformazakupowa.pl/pn/mik.krakow w myśl ustawy Pzp na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania do dnia 18.04.2023 r. do godziny 14:00. 
 
8. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po 
dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu 18.04.2023 r. o godzinie 14:05 za pomocą platformy 
zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mik.krakow 
 
W konsekwencji powyższego pkt 1 w Rozdz. XIII SWZ pn. „Termin związania ofertą” otrzymuje poniższe 
brzmienie: 
1. Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 17.05.2023 r.  
 
Powyższe wyjaśnienia i zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ i wiążą Wykonawców z chwilą 
ogłoszenia. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 
Na zasadzie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych 
ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6 ustawy Pzp.  
 
Stosownie do dyspozycji art. 284 ust. 6, art. 286 ust. 5 i 7 ustawy Pzp niniejsze wyjaśnienia i zmiany SWZ 
zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
https://platformazakupowa.pl/pn/mik.krakow 
 
 
 
 


